

Scînteia Tineretului



Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XVI, seria II-a nr. 3388

4 PAGINI — 20 BANI

Miercuri 6 aprilie 1960

Cititi

In pag. 2-a:

Pagina tineretului de la sate



Brigada de oțelari de la oțelăria Martin nr. 1 de la Hunedoara...

Foto: N. STELIORIAN

Președintele Consiliului de Miniștri, Chivu Stoica, a primit pe ambasadorul Republicii Indonezia, Adam Malik

Marți 5 aprilie a.c., președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Române...

Decernarea Steagului roșu de producție unor întreprinderi fruntașe pe ramuri

Zilele acestea în numeroase centre industriale au loc festivități pentru decernarea steagurilor roșii acordate întreprinderilor fruntașe pe ramuri de producție...

urnale a Combinatului metalurgic Reșița, secția oțelărie a Uzinelor „Oțelul Roșu”...



(Agerpres)

DIN VIAȚA ȘI MUNCA TINERETULUI

UN PRICEPUT INOVATOR

Tînărul Tudose Dumitru lucrează de puțin timp în secția III Cazangerie de la Atelierele C.F.R. „Grivița Roșie” din Capitală...

Prin munca patriotică a tineretului

În comuna Căcoameanca, raionul Călărași, se desfășoară lucrări pentru amenajarea unui sistem de irigații...

30 ha grădina le-a gume și 220 ha pomarii și așteaptă să realizeze în prezent 300 m.c. zahăr, au participat peste 300 de tineri...

Expoziție cu material didactic

De curând, elevii anului IV, secția educatoare, a Școlii pedagogice din Arad și-au încheiat practica pedagogică de 3 săptămâni...

NICOLAE STOENENCO, instructor al Comitetului raional U.T.M. Călărași

Formație de artiști amatori fruntași

De curând s-a încheiat tradiționala trecere în revistă a formațiilor artistice studențești din Centrul Universitar București...

de tineri. Pentru succesele obținute, dar mai ales pentru frumoșii programe prezentați în cadrul concursului...

A. BRINZAN, student

Cartea la locul de muncă

Încă 12 volume au fost achiziționate cu grijă în biblioteca întreprinderii „Cauciucul Quadra”...

Niciodată nu am destule cărți. Oricâte aş aduce, mă întorc de fiecare dată cu mina goală...



Utemişta Sandu Maria, una din fruntașele secției filatură a întreprinderii „Tăsătura” Iași

Foto: P. POPESCU

Un succes al furnaliștilor de la Uzinele „Victoria”

Folosind mai bine volumul util al furnalelor și capacitatea de lucru a coloranților stălești, furnaliștii de la Uzinele „Victoria” din Galaș au produs în primul trimestru al anului...

(Agerpres)

Practica în atelierul școlar

Insemnări pe marginea constatării organizată de Comitetul orașenesc U.T.M. - Ploiești cu tema: „Formarea deprinderilor de muncă practică la elevii în cadrul atelierului școlar”



Foto: N. STELIORIAN

Calitatea confecțiilor este unul din obiectivele întrecerii la Fabrica de confecții „Tudor Vladimirescu” din Iași...

Rolul atelierului școlar

„Numai cunoscând bine rolul atelierului școlar în cadrul ansamblului de activități pe care-l desfășoară școala în vederea formării deprinderilor de muncă practică putem să precizăm mai bine ce trebuie să facem...

de muncă, să învețe operațiile simple, să citească un desen tehnic, să cunoască cele mai simple unelte și scule de muncă...

Sper că voi obține o calificare după terminarea școlii și voi lucra în această întreprindere la fel ca alții colegi ai mei”

NICOLAE ARSENI (Continuare în pag. 3-a)

La Tirgoviste se amenajează un mare parc

În orașul Tirgoviste a început amenajarea unui parc de cultură și odihnă care se întinde pe o suprafață de peste 30 ha...

Noi gospodării agricole colective

Zilele trecute, 174 de familii de țărani moldoveni, membri ai întovărășirii zotelehnice din comuna Zam, raionul Ilia, au constituit o gospodărie agricolă colectivă...

s-au înscris în gospodăria agricolă colectivă. Numeroase echipe de colectiviști au popularizat în rândul țărănilor din regiune rezultatele obținute de gospodăriile colective în anul trecut...

șărănilor posibilitățile mari pe care le are gospodăria colectivă de a dezvolta producția agricolă și, astfel, de a mari veniturile personale ale colectivizatorilor...



DAN GRIGORESCU

Prietenă noastră carte, Foto: P. PAVEL

Manifestări închinată aniversării nașterii lui V. I. Lenin

Un grup de elevi de la Școala elementară de 7 ani nr. 102 din București a venit împreună cu învățătoarea la Muzeul V. I. Lenin — I. V. Stalin din Capitală...

PLOESTI (de la corespondentul nostru). — În orașul Ploiești sînt organizate numeroase acțiuni cu prilejul celei de a 90-a aniversări a nașterii lui Lenin...

Bogate manifestări culturale artistice închinată acestui eveniment au pregătit și elevii școlilor medii din orașul Ploiești...

În întreaga țară continuă să aibă loc numeroase manifestări consacrate aniversării a 90 de ani de la nașterea lui Vladimir Ilici Lenin...

La ora schimbării în pauze, am văzut muncitorii întreprinderilor bucovinene...

● Tot în întimplarea aniversării lui V. I. Lenin a fost organizată o adunare a intelectualiilor din raionul Nicolae Bălcescu din Capitală...

● La Clubul C.F.R. „Grivița Roșie” prof. univ. C. Dinulescu, rectorul Institutului politehnic din București...

● În regiunea Iași se desfășoară variate manifestări consacrate apropiatei sărbătorii a 50 de ani de la nașterea lui V. I. Lenin...

(Agerpres)





